Земля была кормилицей

Мы жители п. Аравозмущены лействиями алминистрации АГО и мэра г. Арамиль. Много лет мы пользовались участком земли, который был выделен в 1963 г. директором завода АКН по улице Ломоносова у домов №№ 5, 4, 7, и Заводской 32, чтобы вести личное, подсобное хозяйство, сараи с ямками и под гаражи. Этой землёй мы пользовались и обрабатывали Земля всегда была нашей кормилицей, и в данный момент мы

остро в ней нуждаемся. Продукты дорожают, коммуналка завышена, а за мусор побор огромный. Но нет, нашей администрации уж очень нужно отобрать у жителей эту землю, а вдруг люди лучше жить будут. Зачем?

Нужен администрации парк, втемяшилась кому-то в башку эта бредовая идея. В поселке проживает менее 1500 человек и уже есть один «Парк Сказов». Вопрос: «Зачем два парка в маленьком посёлке?». У людей

опускаются руки от такой бесхозяйственности и варвар-

В Екатеринбурге в

каждом районе есть коллективные сады, и никто не посягает на них. Потому что администрация г. Екатеринбурга заботится о жителях, и простой вывод: эта земля жизненно необходима для выживания людей в условиях безработицы и кризиса. Эта земля кормит нас. Возле клуба «Надежда» снесли барак, очистили землю, так

почему там не разбить парк, если администрация и мэр так в нём нуждаются. Возле магазина «Колос» снесите барак, который уже без жителей, и у памятника будет парк, по счёту уже третий. Но нет, так не бывает.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

Вам, жителям, п. Арамиль очень уж жить будет хорошо. Огромный вопрос, зачем забирать землю у людей, которые остро нуждаются в ней по ул. Ломоносова д.д №4, №5, №7 и Заводской 32? Здесь проживают многодетные семьи, ветераны труда, труженики тыла, и мы не имеем права владеть

этой землёй? Мы от неё не отказывались. По ул. Заводской, 32 за домом была свалка бытовых отходов. Жительница посёлка Л.А. Чабан с разрешения директора завода Б.И. Мартьянова убрала свалку и по сей день пользуется этой землёй. Почему мэр решил отобрать эту землю, хотя, когда он пришёл на пост главы, разрешил ее оформить, заплатив налог. Затем решил выставить на торги, передумал и тихомолча решил сделать парк, так и сказал: все будет в плитке. Что происходит?

Житель п. Арамиль



Элементарная безответственность

В Арамили случился первый «сезонный» пожар — в понедельник в Полетаевке полыхнула сухая трава.

Огненное ЧП произошло около шести часов вечера на улице Трудовой. За считанные минуты благодаря ветренной погоде пламя разошлось по территории пустыря, подкравшись вплотную к жилым домам. К счастью, пожар удалось потушить без серьезных последствий. Причина традиционная: неосторожное обращение с огнем, которым отметились местные выпивохи.

– К подобным случаям приводит элементарная безответственность жителей, и закончиться все это может весьма печально. Часто причиной пожаров становятся не только взрослые шалости, но и детские игры с огнем. Не забывайте, что соблюдеэлеменние тарных правил пожарной безопасности является жизненной необходимостью, которая убережет вас и ваше имущество от беды, - комментирует Олег Гудилин, главный специалист администрации Арамильского город-

ского округа. И это не пустые

ли восьмого 2018-го мая из-за «человеческого фактора» случилось одно из крупнейших огненных ЧП за последние годы. На территории бывсуконной фабрики благодаря несоблюдению правил безопасности загорелся цех по производству бумажных изделий, и пламя разошлось на 1800 «квадратов». результате пожару был присвоен третий, повышенный номер сложности, чтобы справиться с ним, пришлось задействовать единиц специальной техники и 50 бойцов.

Уважаемые жители!

В 2017 году группой инициативных граждан пос. Арамиль (итого 194 подписи) и депутатами по трехмандатному избирательному округу №5 Н.И. Ларионовой и Т.А. Первухиной было направлено обращение в администрацию Арамильского городского округа о благоустройстве участка в пос. Арамиль по ул. Ломоносова, ЗА. Данное обращение было рассмотрено общественной комиссией Арамильского городского округа и рекомендовано для включения в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды Арамильского городского округа на 2018-2022 годы».

На собрании граждан в пос. Арамиль в мае 2018 года, организованном депутатами по избирательному округу №5, были также озвучены мотивированные пожелания граждан о необходимости благоустройства территории по вышеуказанному адресу. Администрацией Арамильского городского округа подготовлен дизайн-проект благоустройства территории в пос. Арамиль по ул. Ломоносова, 3A, который был представлен 08.10.2018 года гражданам в здании ДК «Надежда» пос. Арамиль. Представленный проект получил 100% одобрение.

При формировании заявки в министерство энергетики и ЖКХ Свердловской области на предоставление субсидий по комплексному благоустройству территорий в 2019 году, администрацией были направлены два пакета документов: на получение субсидий по комплексному благоустройству площади «ДК г. Арамиль» (второй этап) и комплексного благоустройства общественной территории пос. Арамиль по ул. Ломоносова, ЗА. Однако, по результатам рассмотрения заявки конкурсный отбор общественная территория пос. Арамиль по ул. Ломоносова, ЗА не прошла, в связи с чем комплексное благоустройство в 2019 году не проводится.

В рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды Арамильского городского округа на 2018-2024 годы» ежегодно осуществляется рейтинговое голосование среди общественных территорий, по результатам которого выявляется общественная территория-победитель. В случае, когда общественная территория не проходит по преимущественному количеству голосов в рейтинговом голосовании, то соответственно благоустройство этой территорий в последующем году не осуществляется.

Администрация Арамильского городского округа, отдел ЖКХ, тел. 385-32-81 (1050)

Обращаем Ваше внимание, что в Арамильском городском округе зафиксированы попытки продажи оборудования для перехода на цифровое телевидение при обходе квартир по завышенной цене. Будьте бдительны и приобретайте оборудование в специализированных магазинах бытовой техники и электроники!

> Администраиия Арамильского городского округа

ЦИФРОВОЕ ЭФИРНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ 3 ИЮНЯ 2019 ГОДА СОСТОИТСЯ ОТКЛЮЧЕНИЕ АНАЛОГОВОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ НА ТЕРРИТОРИИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ КАК УЗНАТЬ, У МЕНЯ «АНАЛОГ» ИЛИ «ЦИФРА»? У ВАС «АНАЛОГ», ПЕРЕХОДИТЕ НА БУКВА «А» возле «ЦИФРУ» ЛОГОТИПА ФЕДЕРАЛЬНОГО У ВАС «ЦИФРА», КАНАЛА ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ НА САЙТЕ СМОТРИЦИФРУ.РФ ПО ТЕЛЕФОНУ 8 800 220 20 02 (ЗВОНОК ПО РОССИИ БЕСПЛАТНЫЙ) КОНСУЛЬТАЦИЯ В АРАМИЛЬСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ ПО ТЕЛЕФОНУ 8(343)385 32 81 (ДОБ.1040), А ТАКЖЕ ПО АДРЕСУ: Г. АРАМИЛЬ, 1 МАЯ 12, КАБИНЕТ № 12

Напоминаем, что в Арамили продолжается формирование общественной палаты. По постановлению главы городского округа в нее вошло девять человек, еще девять было выбрано депутатами местной Думы из числа представителей общественных организаций. На последнем этапе состав консультативного совещательного органа пополнится еще девятью членами, которых уже действующий состав общественной палаты выберет в рамках тайного голосования из числа самовыдвиженцев.

Что требуется от самовыдвиженца?

Кандидаты в общественную палату Арамильского городского округа подают пакет документов:

- информационная анкета о кандидате;
- копия документа, удостоверяющего личность;
- справка о наличии (отсутствии) непогашенной или неснятой судимости, выданная в порядке, установленном федеральным законодательством;
- согласие на обработку персональных данных в письменной форме.

Предоставить документы можно до 20 апреля по адресу: г. Арамиль, ул. 1 Мая, 4, каб. №1, №8 и №9 с понедельника по пятницу с 8:00 до 17:00 (перерыв с 12:00 до 13:00). Контактный телефон: 8-912-600-87-67.



Навести порядок

тора, прилегающего к новостройке на Рабочей, 122, позвонили в редакцию «АВ» с просьбой обратить внимание на беспорядок по соседству. После строительства ЖК «Дворянское гнездо» здесь остались стройматериалы и различный сопутствующий мусор. Со слов жителей, навести «марафет» тут было обещано давно, но пока воз и ныне там. С этой проблемой мы обратились в отдел

Жители частного сек- ЖКХ городской администрации, предоставив соответствующее фото. Было обещано, что во вторник специалист отдела выедет на место и зафиксирует данный факт. После чего в адрес застройщика будет направлено предупреждение об устранении нарушений требований правил благоустройства территории Арамильского городского округа, где срок исполнения составляет десять дней.